I Calculo Diferencial

EJERCICIOS

INSTRUCCIONES: Para cada una de las siguientes funciones algebraicas calcula su derivada.

_ 3x+2
Y 2x+3

4. f(x)z(ZxZX«/—x+2)
5. f()c)=)672
x*+9
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B x'+6x° +9x7
X +3x°

INSTRUCCIONES: Para cada una de las siguientes funciones trigonométricas calcula su derivada.

7. y=senXx cosx

8. y=x’senx+2xcosx—2senx

9. y=sen’(3x-2)

10. y=xsenx

11. y=tan’x
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1
= —cot8x
Y7y

INSTRUCCIONES: Para cada una de las siguientes funciones exponenciales calcula su derivada.

13.

14.

15.

16.

17.

e*
y=-
X

f(x) — x2 e3x

y=e " cosx
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INSTRUCCIONES: Para cada una de las siguientes funciones logaritmo natural calcula su derivada.

18. y= ln(ex + 2)

19. f(x)=xInx

20. y=In(x+ 3)2

21. y=In*(x+3)

22, y=In——
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23. y = In(sen 3x)

24. y =(Inx)*

25. Calcula la tercera derivada de la funcién: y = x sen x

26. Calcula la segunda derivada de la funcion: f(x) =4 tan 5x

27. Calcula la segunda derivada de la funcion: y = sen(4x)
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28. Calcula la segunda derivada de la funcién: f(x) = —
X

x'+6x° +9x7

29. Calcula la segunda derivada de la funcion: y = 3 p
x +3x
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TABLA DE COMPROBACION

Numero de pregunta

Respuesta correcta

. 5
1 TR}
. 5x ¢
2 VTG oy
3 1
IV
—5x +8x
4 '(x) = —F——
J'(x) e
P18
5 [y =5
(x2+9)
6 y'=1
7 y'= —sen’ x +cos’ x
8 y'=x’cosx
9 y'=6 sen(3x — 2) cos(3x - 2)
10 y'=Xx cos + sen x
11 y'=2 tan xsec’ x
12 y'=-2csc?(8x)
, e (x -1
14 y' = e3"(3x2 +2x)
I
1 =2
5 y P
16 y': e(e“'x)
17 y'=—e “(sen x + cos x)
18 -
Y e"+2
19 f'(x)=1+Inx
20 y:x+3
21 ,:2ln(x+3)

x+3
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NUmero de pregunta Respuesta correcta
99 = 4 6
x 3x-4
23
y'=3cot3x
4
24 y'=—"(Inx)
X
25 y'"'=-xcosx—3senx
26 y"'=200sec” Sx tg 5x
27 y''=—16sendx
" 6
28 y = 3
X
29 y”: 0
Sugerencias
Es importante que repases las reglas para derivar las diferentes
funciones.
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Problemario de precdlculo y cdlculo

Centro Universitario UAEM Texcoco “Patria, Ciencia y Trabajo” .

a+r do 1
14. @ =tan~! Sol: ==
1—ar dx 1+7r?
d . S . ..
I Encontrar la d—z por medio de la derivacion implicita:

1. . x*+ y* =16

2. Vx+,/y =9

3. x¥—xy+y* =4

4., x3y3—y=x

5. senx + 2cos2y =1
6. senx = x(1 + tany)
7. y =senxy

8. xy=4

2
2 _ Y1
%y T x2+4

10. (x +y)3 =x3 +y3

11. (x> +4)y =8

12. (x? + y?)? = 4x?%y?

13. (y — 2)? = 4(x — 3)
14. tany = x

15. x3y + xy3 =10

16. x%2y? 4+ 3xy = 10y

17. x%2(x + 2y) = y?(2x — y)

Sol. y' = —

so. 7 = (525)
(2

95
=3
\<\
1]
[
LR
wﬁn

, _ (1-3x%y3 )
Sol. y oyl
, coSx
Sol. y' = 4sen2y
, _ cosx—tany—1
Sol. = rsecty
Sol. v’ = YCosxy
4 1-xcosxy
Sol. y' = ~Z
_xy»*-1)
sol.y' = v
_yx+y)
SOl'y T x(x+2y)
2xy
Sol. y —ua
Sol.y' ==
oLy y
2
SOly = E
Sol. y' = cos?y
_yBx*+y?)
Sol.y" = x(x2+3y2)
y(2xy+3)
Sol.yr = 2x2y+3x—10
Sol. y . 3x2+4xy—2y?

2x2—4xy+3y2



